
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SOCIEDADE E DESENVOLVIMENTO REGIONAL
DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA DE CAMPOS – GRC

Ata  da  Reunião  Ordinária  do  Departamento  de
Geografia  de Campos,  do Instituto de Ciências  da
Sociedade  e  Desenvolvimento  Regional,  realizada
através de videoconferência, aos vinte e quatro dias
do mês de fevereiro de dois  mil  e  vinte  e  um, às
nove horas.

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às nove horas, através do aplicativo
de  videoconferências  Google  Meet,  reuniram-se  sob  a  presidência  da  Professora  Elzira  Lúcia  de
Oliveira os docentes: Adriana Filgueira Leite, Camilah Antunes Zappes, Cláudio Henrique Reis, Danielle
Pereira  Cintra  de  Senna,  Edimilson  Antonio  Mota,  Eduardo  Manuel  Rosa  Bulhões,  Elis  de  Araújo
Miranda,  Erika  Vanessa  Moreira  Santos,  Gustavo  Henrique  Naves  Givisiez,  Leandro  Bruno  Santos,
Marcelo  Werner  da  Silva,  Maria  Carla  Barreto  Santos  Martins,  Maria  do Socorro  Bezerra  de  Lima,
Regina Célia Frigério, Ricardo Abrate Luigi Junior, Sandra Fernandes de Andrade, Silvana Cristina da
Silva,  Tatiana  Tramontani  Ramos e  Thiago Pinto  da  Silva.  Participou também o servidor  Anadelson
Martins Virtuoso, Técnico de Laboratório. A professora Elzira Lúcia de Oliveira, Chefe do Departamento
de  Geografia  de  Campos,  iniciou  a  reunião  saudando  os  presentes  e  apresentando  a  ordem do  dia:
Primeiro  item:  Registro  de  renovação  do  projeto  de  extensão:  "Cultura  oceânica  digital:  Ecologia
Humana pelos  MarES" coordenado pela  professora Camilah Antunes Zappes (GRC/UFF).  A plenária
aprovou a renovação do projeto;  Segundo item: renovação da ação de extensão “Diálogos da Terra:
saberes  e  práticas  sustentáveis”,  coordenado  pela  Professora  Maria  do  Socorro  Bezerra  de  Lima.  A
plenária aprovou a renovação da ação de extensão;  Terceiro item: Aprovação dos planos de atividades
das disciplinas do GRC do segundo semestre de 2020. Os planos de atividades das disciplinas do GRC do
segundo semestre de 2020 foram aprovados pela plenária; Quarto item: Registro do "Projeto de Ensino e
Pesquisa: Educação das Relações Étnico-raciais no Ensino de Geografia e Multiculturalismo", APQ1 -
Auxílio  à  Pesquisa  básica  -  referente  ao  processo  Nº:  E-26/010.001850/2019  Ref.:210.253/2019  e
depósito em conta em fevereiro de 2021 para o professor Edimilson Antônio Mota. A plenária aprovou o
registro;  Quinto item: Aprovação para cadastro do Projeto de Ensino: “Clube de leitura e debates do
TeCidades”,  coordenado pela  Professora Silvana Cristina da Silva.  A plenária aprovou o cadastro do
projeto; Sexto item: Comunicação de interstício  de progressão funcional de Adjunto 1 para Adjunto 2 da
Professora  Regina  Célia  Frigério.  O  comunicado  foi  registrado  em ata  departamental;  Informes: O
Professor  Edimilson  Antonio  Mota  compartilha  impressões  de  atividades  com  calouros,  através  de
sondagem  sócio-espacial  com  a  turma  do  primeiro  período.  A Professora  Adriana  Filgueira  Leite
comunica  o  falecimento  da  Aluna  Thayane  Lins,  devido  a  complicações  da  Covid-19.  Todos
manifestaram condolências. A Professora Regina Célia Frigério informa que alunos do primeiro período
não foram contemplados com as propostas de acesso às tecnologias digitais e estão perdendo conteúdos e
aulas síncronas. Informa também que uma professora de Psicologia da Educação solicita aos professores
do primeiro período um tempo para o desenvolvimento de uma atividade com os calouros. O Professor
Eduardo Manuel Rosa Bulhões informa sobre notícias falsas que circulam entre os estudantes sobre o
retorno presencial  das  aulas  no próximo semestre.  A Professora  Maria  do Socorro  Bezerra  de  Lima
informa sobre a realização do Confict de 22 a 25 de junho – Virtual. A Professora Elis de Araújo Miranda
informa que estão de volta as sessões do Cine DarcyZinho no dia 08/03/2021 com uma programação do
Dia  Internacional  da  Mulher  -  "Cinema,  Mulheres  Afro  Indígenas  e  Periferia".  Este  é  um  projeto
associado do LabCult e Assessoria de Cultura da Uenf.  Terminados os trabalhos, inexistindo qualquer
outra manifestação, a Professora Elzira Lúcia de Oliveira,  Chefe do Departamento e Presidente desta
Reunião,  deu por  encerrada  a  Reunião  Departamental,  e  eu,  Rafael  Velasco  Pessanha,  assistente  em
administração, assino a presente ata, juntamente com a Presidente da Reunião.
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